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Po3paxynoK OCHOBHHX napameTpis ouiHKH
a) PO3PAXYHOK CepeIHbOro iHAeKCY [OKAIHHKIB ePeKTHBHOCTI
I(ed) = (0,85)/1* 100 = 85,29 8529
6) PO3paxyHOK CEPEHbOIO iHACKCY NOKA3HHKIB AKOCTI
1(s) = (1,00)/ 1 * 100 = 100,00 100,00
8) NOPIBHAHHA Pe3yIbTATHBHOCT 610/DKeTHOT IPOTPAMH i3 NOKAIHHKAMH nonepeHixX nepiois
0,00

Kn=0/0* 100 = 0,00 = 85,29 0,0000 = 1 < 0.85 = 0 Ganis




BusnaueHust crynexio epexTusmocTi

Kinuessii po3paxyHOK 3araibHOT ede

KTHBHOCTI GIO/DKETHO POrPaMH CKIAAETHCS i3 saranbHOT cymMH Gastis 3a KOKHHM NapaMeTpoM OLUHKH:

E= I(ed) + I(ax) + 1(1) =

Biznosimio m.3.2. MeTomuks 3aificHeHns nopis
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